
«Досвід із скарбниці між університетських сторінок» 

20 вересня 2017 року, під керівництвом завідувача кафедри української 

мови професора О. М. Семеног, у рамках проекту «Академічна культура 

дослідника», було проведено зустріч магістрантів 252 групи з кандидатом 

філологічних наук, доцентом кафедри української літератури Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка, докторанткою кафедри 

літературознавства Київського національного університету “Києво-

Могилянська академія” І. А.  Веретейченко. Зустріч була приурочена з нагоди 

підписання між вузами угоди про співпрацю. 

 Докторантка обмінювалась своїм власним досвідом написання наукових 

робіт, зокрема розповіла про шлях написання своєї докторської роботи, 

присвяченої проблемі європеїзму в українському суспільстві. Науковець 

зазначила,  що питання орієнтації на Європу цікавило не одне покоління 

українців, навіть на цьому ґрунті виникали своєрідні дискусії, які знайшли своє 

відображення в публіцистичних та літературно-критичних розвідках. Також 

було наголошено, що саме сьогодні, коли постало питання про територіальну 

цілісність нашої держави, українство об’єднується для ефективного вирішення 

цієї проблеми. Агресія Російської Федерації по відношенню до України 

стимулювала консолідаційні процеси українського суспільства стала, певній 

мірі, засобом концентрації колективної енергії, спрямованої на європейський 

вектор розвитку України. 

У дружній співпраці Олена Миколаївна та Ірина Анатоліївна розповіли 

багато цікавого,  пов’язаного з наукою діяльністю, поділилися досвідом, а 

також наголосили на важливості написання кваліфікаційних робіт, оскільки це 

допомагає у становленні особистості вчителя-словесника. На останок  

докторантка побажала магістрантам успіхів  у науковій роботі, а також сказала 

словами свого наукового керівника В. П.  Агеєвої: «Геніями не народжуються – 

геніями стають» 

Дякуємо викладачам-науковцям за таку приємну зустріч і сподіваємось на 

подальшу тісну співпрацю між університатми. 



 

 


